
AVALIAÇÃO POR PARTE DO PESSOAL
NÃO DOCENTE - CURSOS
PROFISSIONAIS

A oferta de cursos profissionais por parte do Agrupamento de Escolas do Bonfim -
Escola Secundária Mouzinho da Silveira (ESMS)- está a ser monitorizada, através do
Sistema de Garantia da Qualidade na Educação e Formação Profissional (EQAVET),
recorrendo de forma sistemática ao levantamento de dados, o que permite responder a
indicadores contratualizados e em simultâneo proceder a reajustes processuais ao
longo do desenvolvimento dos cursos. Assim, vimos solicitar a colaboração dos
ASSISTENTES TÉCNICOS E OPERACIONAIS no preenchimento deste questionário , de
forma a manifestarem a sua opinião sobre os cursos.
Obrigado pela sua colaboração!
GEB

* Indica uma pergunta obrigatória

1. Como classifica a sua relação com os formandos/alunos dos Cursos *
Profissionais

Marcar apenas uma oval.

Insuficiente

Suficiente

Bom

Muito Bom

2. Como classifica o cumprimento das normas do Regulamento Interno pelos *
formandos/alunos dos Cursos Profissionais

Marcar apenas uma oval.

Insuficiente

Suficiente

Bom



Muito Bom



3. Como classifica a preservação dos espaços pelos formandos/alunos dos *
Cursos Profissionais.

Marcar apenas uma oval.

Insuficiente

Suficiente

Bom

Muito Bom

4. O que destacaria dos Cursos Profissionais na nossa escola? *

5. O que considera negativo nos Cursos Profissionais da nossa escola ? *

6. Qual a sua sugestão para melhorar os Cursos Profissionais na nossa escola *



Resultados







Conclusão

Da análise dos gráficos verificamos que existe uma relação empática entre o Pessoal não
Docente (Operacionais e Administrativos) com os alunos que frequentam os Cursos
Profissionais (Muito Bom-33,3% e Bom- 66,7%).
Por norma os alunos respeitam os princípios explanados no Regulamento Interno, no que
aos Deveres dos alunos diz respeito (Muito Bom- 6,7%;53,3%- Bom; Suficiente- 40%).
Os inquiridos consideram que os Cursos Profissionais se destacam:

● Pela formação prática e relação de proximidade com o mercado de trabalho;
● Os alunos saem mais preparados para a vida profissional;
● Os Cursos Profissionais são muito abrangentes oferecem áreas de formação

interessantes;
● São uma boa opção para quem quer entrar de imediato no mercado de trabalho após

o terminus do curso;
● Possibilidade de um percurso formativo para alguns alunos.

No entanto há a referir alguns aspectos menos positivos, como:
● Alguma falta de comunicação;
● A oferta do mercado de trabalho não dar resposta ao nº de alunos que procura

emprego;
● Frequência dos cursos por alunos sem expetativas de vida;
● Não preparam os alunos para os exames nacionais;
● Necessidade de substituição do equipamento informático.

Os inquiridos apresentam algumas ideias solução, face aos problemas diagnosticados,
como:

● A escola tem boas condições para ministrar os cursos profissionais .
● Diversificar os cursos para ir ao encontro dos interesses dos alunos;
● Mais estágios;
● Planear o equipamento adequado e atualizado tendo em conta a especificidades de

cada curso


